

元朗非法游行集会 警方依法拘捕11人

香港各界强烈谴责示威者破坏社会 安宁,挑战法律

27日部分人士在元朗地区进行非法游行集会,有示威者蓄意破坏社会安宁,挑战法律。香港特区政府发言人对此表示强烈谴责。

特区政府发言人表示,政府对于在警方发出禁止公众集会及反对公众游行通知的情况下,有市民仍在元朗游行和集会深表遗憾。

特区政府发言人表示,游行后部分激进示威者暴力冲击警方防线、破坏警车及堵塞街道。政府对于示威者蓄意破坏社会安宁,挑战法律,予以强烈谴责。警方会严肃跟进参与暴力行动的示威者。

香港警方介绍,在驱散非法示威者的行动中,拘捕了11名男子,年龄在18至68岁之间,涉嫌非法集结、藏有攻击性武器及袭警等。

香港警方表示,谴责暴力示威者破坏法纪的行为,并强调会对所有非法及暴力行为进行调查。警方有能力及决心维护社会安宁,绝不姑息任何暴力行为。

香港社会对元朗非法集会予以强烈谴责,认为这样恶劣的行径严重冲击了香港的法治基础,破坏了香港的社会安宁。多位受访专家表示,香港警方依法处置,专业理性,表现得当。

港区全国政协常委、香港福建社团联合会荣誉主席吴良好表示,警方此前已经明确反对元朗游行,但有关人等仍然举行了非法游行集会,这是破坏香港法治。“少数极端分子更用砖头等硬物袭击警员,可见他们是有预谋、有组织地以暴力冲击警方防线。”

香港中小型律师行协会会长陈曼琪表示,这些非法示威游行违反了香港《公安条例》,最高刑罚为监禁5年。

全国政协提案委员会副主任、香港九龙社团联合会理事长王惠贞表示,激进分子携带武器肆意攻击警方,是公然将香港法律踩在脚下。他们破坏了香港引以为傲的法治基础。

全国政协委员、香港专业人士协会创会主席简松年表示,一些非法游行示威者全身装备齐全,还携有杀伤性武器,这显示了他们视法律为无物。他希望执法机构和司法机关务必公正执法,以彰显法律法规

的权威。

香港与内地法律专业联合会会长陈晓峰说,对非法游行示威者违法的行为感到痛心,极端分子刻意手持长棍、盾牌等到别人的家园挑衅,严重扰乱社会安宁。

前港区全国人大代表刘佩琼说,警方阻止了极端分子入村或在周围肆意破坏,保障村民及其家园安全,值得赞赏。警方在酷热天气下坚守岗位,维持秩序,专业精神值得敬佩。

港区全国人大代表卢瑞安表示,参与非法游行示威的人阻碍交通、打砸私家车、袭击警察等种种暴行,是要搞乱香港、制造城乡矛盾。警方的部署适当,保护了元朗居民不被攻击。他呼吁香港市民坚决支持警队工作,不要被外部势力挑拨离间。

香港特区立法会旅游界议员姚思荣表示,最近几周以来,示威者以各种名目组织游行,并多次出现冲击警察等暴力行为,这会严重影响香港的国际形象。“香港一向以理性、和平、安全的旅游之都著称,频繁暴力游行会严重影响香港的旅游业。”

姚思荣说,访港旅客人次7月跌幅明显,预计8月访港游客人次也不乐观。如果暴力事件不停止,将持续降低旅客来港意愿,并影响香港9、10月商务旺季。“不仅影响零售、饮食等旅游业相关行业,还会对香港整体经济造成冲击。”

在元朗地区居住的刘女士说,非法游行示威者声称是和平集会,但她和家人看到许多人手上拿着砖头、木棍等,根本是到元朗寻衅滋事。“我们都担心自身安全,不敢出门上街。”

家住元朗的王先生也表示,27日全家都待在家里,不敢出门。原本计划好孩子去参加亲子活动,只能被迫取消。他说,元朗游行冲突给全家造成了很大困扰,期望暴徒不要再继续闹事,香港不能再这样乌烟瘴气,香港市民需要安定和谐的社会。

中学教师陈女士表示,香港社会急需恢复理性安宁,不能再乱下去,当务之急是社会各界团结一心谴责暴力。她和身边的不少教师朋友都为警察的勤奋正义点赞,坚决支持警察严肃执法、平息暴乱,期望尽快还香港市民一份平安安定。

综合新华社

购买“三七”“虫草” 有哪些“别别窍”?

又是一年三伏天,“冬病夏治”好时节,江苏广电惠民生活馆内人头攒动,无论是三七、虫草还是海参、人参,销售都异常火爆。购买“三七”“虫草”,有何讲究?听行家为您娓娓道来。

“三七”暗藏哪些猫腻?行家现场讲解帮您“掌眼”

“三七的产地很重要,最好的三七产自云南文山。论品级,光一个‘头数’就能把消费者绕晕。”老药工钟师傅“现场开课”。“头数是每公斤重量的个数,三七是头数越少越好,说明个头大、生长期长、质量好。我们行内说的多少头,对应的是公斤,譬如60头的三七应当指每公斤60头。但有的商家利用消费者对行业标准不熟悉,说是60头,实际上是每斤60头,

规格缩小了一半,档次降低了不是一点点。看起来价格挺便宜,实际上还没到这个级别的价格。”钟师傅说。

江苏广电惠民生活馆倾力打造地道滋补特色馆,就是寻找优质原产地,将这些特色产品送达市民身边,让百姓吃上真正好的农产品,自开馆以来,前来购买的市民络绎不绝,整个展厅的空气里都弥漫着中药材的清香。

正宗云南文山三七 货真价实赢得市民青睐



家住沙塘园的胡阿姨看了前几天《现代快报+》上的信息,昨天上午赶过来买三七。“我有点高血压,一直吃三七。我比较过,这个价格蛮划算的,从其他地方买都比这个贵。”胡阿姨选中了云南文山的七年三七,平时零售

价是1596元一斤,这次只要798元一斤。

胡阿姨说,现在不少老人都有高血压、高血脂、心脏病,懂得保养的,会服用三七粉,但是市面上的产品良莠不齐,让人难以选择。这次江苏广电惠民生活馆把专业养生人士请到现场解答咨询,指导市民辨别、选购合适的云南文山三七。

“三七的产地很重要,最好的三七产自云南文山。”老药工钟师傅“现场开课”。“春三七品质好,因为营养全部在根系上,属于黄金期,营养价值高。个头饱满,体重坚实,不空泡,颗粒大而圆,而且横切面菊花心明显,所以才被称为‘铜皮铁骨狮子头’。”钟师傅说道。

胡阿姨仔细挑选之后买了5斤多三七,胡阿姨的消费数额正好满足了买5斤送2斤的条件,划下来30头的一斤便宜了170元,还办理了一张会员卡,每个月都能领到礼物。

生长期遭遇干旱 三七拿货价一直在涨

三七是我国传统名贵中药材,享有“金不换”“南国神草”等美誉。近段时间,三七主产区云南省文山州等地发生持续干旱,三七减产严重,价格上涨。江苏广电惠民生活馆供货商,三七种植户俞先生说,干旱导致他增加了财力、人力的投入,每亩抗旱支出需要1500元左右。三七种植户生产成本的增加,意味着三

七出货价格提升了!市面上流动的三七减少,好品质的三七更是供不应求!江苏广电惠民生活馆戴经理说,鉴于三七一直卖得太好,惠民生活馆的进货数量多,目前备货量尚可,等这批卖完后价格就会做出相应调整。建议长期吃三七的市民,可以趁目前三七价格还算平稳,多备几斤!

为西藏那曲虫草来了两趟 实惠价格引来回头客

上个月刚买过虫草的乔女士,又来买了50克。“自从吃了这虫草,体力明显好多了,吃嘛嘛香。平时零售价是160元/克,这次只要98元/克。虽然规格较小,品级却是特级。”乔女士告诉工作人员,自己有时将冬虫夏草和西洋参一起打成粉灌胶囊吃,有时炖汤有时泡水,体力恢复得快,整个人神清气爽!后悔没早点吃!

“听说又有鲜草了,我赶紧来买,怕回头来晚了卖光了。”吃了这么多年虫草,乔女士也算得上“半个行家”,她仔细观察了虫草的品相,心满意足地付款走了。才一个月不到,神色匆匆的乔女士又跑进了生活馆,“我要再买



50克这个鲜干草,今年错过了这批鲜草,以后市面上不知道还有没有。”

三伏养一夏,来年都不怕,清补虫草,就对了

尽管总有人质疑虫草的功效,但它能长期雄踞滋补品市场的前列,不是靠一时的炒作能站得住脚的,虫草的功效只有长期坚持服用以及体质虚弱、大病康复的患者能深刻体会。这也是为什么吃过的人都成了回头客的原因!

虫草性平温和,有双向调节的作用,是一种阴阳双补的滋补品,独特的滋补功效,适量

地吃也不会出现上火的情况,所以说是非常适合夏季进补的市民食用的。产于西藏那曲的冬虫夏草,生长在海拔4500米的高寒、碱性土壤中,矿物质、微量元素含量丰富,日照充足,昼夜温差很大,加上适宜的空气湿度,使这里的冬虫夏草以色正、体满、营养价值高闻名。

每一根虫草都是心血,以及大自然的馈赠

虫草采挖非常艰辛,山上风大缺氧,山路崎岖,有时还有苍狼出没。就是在这种恶劣的环境下,每一根野生虫草都来之不易,甚至可以说是冒着生命危险求来的。虫草都是只冒出小尖尖,跟周围的杂草泥土颜色差不多。如果不是有二十多年挖草经验的老手,根本发现不了。现在山上的虫草没以前好挖了,以前一天可以挖三五十根,近几年虫草越来越少,一天下来也就挖二十根左右,经验不足的人有时一天都找不到十根。因此,好虫草越来越少!

联合直供100%纯野生西藏那曲虫草,不含任何添加剂,假一罚十。这批虫草不仅都是今年的鲜草、干度高,而且都是散装出售,市民可以亲自检验每一根虫草,当面称重、包装,买得放心又安心。

惠民热线:025-66065188
惠民地址:南京夫子庙建康路277号(淮清桥向西50米)
公共交通:4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站
地铁3号线夫子庙站3号口向东40米(近招商银行) 广告

2020年台湾地区领导人选举 国民党提名韩国瑜参选

中国国民党第20届全代会第3次会议28日通过提名,高雄市长韩国瑜成为该党2020年台湾地区领导人选举参选人。

本次全代会以“革新团结、重返执政”为主题。国民党党主席吴敦义和韩国瑜在会上均强调“必须要有一个和平稳定发展的两岸关系”。

7月15日,国民党公布2020年台湾地区

领导人选举党内初选民调结果:高雄市长韩国瑜以平均支持率44.805%从5名参选人中胜出。

7月17日,吴敦义正式宣布,国民党中常会通过核备提名韩国瑜为该党2020年台湾地区领导人选举参选人。

2020年台湾地区领导人选举将于1月举行。 据新华社

天天出彩

体彩7位数(19116期)

中奖号码:2056863
奖等 本地中奖注数 每注金额
特等奖 0注 0元

体彩排列3(19202期)

中奖号码:823
投注方式 本地中奖注数 每注金额
直选 717注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 1878注 173元

体彩排列5(19202期)

中奖号码:82394
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 26注 100000元

体彩鸡毛信

南京购彩者喜中 大乐透1000万元头奖

7月27日,体彩大乐透第19086期全国井喷15注一等奖,分落12个省份,其中南京3201001443网点喜中1000万元头奖。奖池方面,当期开奖结束后,39.04亿元滚存至今晚开奖的第19087期,大家敬请期待。 安妮

福彩3D游戏(2019202期)

中奖号码:249
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 370注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 807注 173元

福彩双色球(2019087期)

红球号码:45792130
蓝球号码:4
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 5注 9423734元

福彩15选5(2019202期)

中奖号码:19111415
奖等 中奖注数 每注金额
特别奖 0注 0元
一等奖 49注 3242元